



HESSISCHER LANDTAG

17. 12. 2013

Kleine Anfrage

des Abg. Siebel (SPD) vom 29.10.2013

betreffend der Anzahl hauptamtlicher Beigeordneter in hessischen Landkreisen

und

Antwort

des Ministers des Innern und für Sport

Die kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1: Wie viele hauptamtliche Beigeordnete sind jeweils in den einzelnen hessischen Landkreisen gewählt worden?

Landkreis	Einwohnerzahl ¹ (Stichtag: 31.12.2012)	Hauptamtliche Kreisbeigeordnete	
		(Stand: 21.11.2013)	
Bergstraße	261 695	2	3
Darmstadt-Dieburg	284 413	2	0
Groß-Gerau	254 883	2	4
Hochtaunuskreis	228 098	2	6
Main-Kinzig-Kreis	403 134	2	6
Main-Taunus-Kreis	226 113	2	8
Odenwaldkreis	96 648	1	0
Offenbach	336 265	2	11
Rheingau-Taunus-Kreis	180 911	0	1
Wetteraukreis	293 940	1	4
Gießen	253 041	2	2
Lahn-Dill-Kreis	252 106	2	3
Limburg-Weilburg	169 904	1	1
Marburg-Biedenkopf	241 279	1	2
Vogelsbergkreis	106 947	1	0
Fulda	216 093	1	2
Hersfeld-Rotenburg	120 165	1	0

¹ Quelle Einwohnerzahlen: Hessisches Statistisches Landesamt, Statistischer Bericht: Die Bevölkerung der hessischen Gemeinden am 31. Dezember 2012

Kassel	234 206	1	1
Schwalm-Eder-Kreis	180 279	1	0
Waldeck-Frankenberg	157 293	1	0
Werra-Meißner-Kreis	100 913	1	1
Gesamt:		29	55

Frage 2: Wie viele Einwohner haben die einzelnen hessischen Landkreise?

Siehe Antwort zur Frage 1.

Wiesbaden, 2. Dezember 2013

Boris Rhein